狂胜阿森纳

编辑:尹成君

## 今晚五棵松迎来 CBA总决赛第三战

本报讯 3月23日晚,2013/ 2014赛季CBA总决赛迎来第三 战,北京金隅将回到主场迎战新 疆广汇汽车队。北京金隅若能再 一城,则以3:0的总比分领先拿 下赛点,将令新疆广汇汽车回天 乏术。新疆广汇汽车若想延续总 冠军希望,必须虎口拔牙在五棵 松拿下这一场。

原本认为应当是龙争虎斗的 京疆战,比赛的进程却大大出乎 人们的意料。北京连续拿下两个 客场,以2:0的总比分遥遥领先 已经将新疆队逼到悬崖边上。对 于新疆非常不利的一项数据是, 在CBA总决赛19年历史上,凡是 陷入0:2落后的球队还无一队能 够逆转。况且接下来北京将连续 迎来三个主场,这将大大增加新 疆队的翻盘难度。新疆必须至少赢 下两个客场,方能延续争夺总冠军 的希望,以现今的情形来看无疑难 如登天。第三战也是颇为关键的一 战,若北京继续奏凯以3:0领先,那 么总冠军如今的些许悬念就会随 之烟消云散。

北京矢志要在五棵松捧起冠 军奖杯,如今总冠军也在向着他 们招手。新疆若想逆袭夺冠,不仅 要指望自己发挥出最高的水准, 还需要一些运气才行。 (冬冬)

## 杜兰特51分 雷霆惊险降龙

新华社华盛顿3月21日体育 专电 俄克拉何马雷霆队21日 经历两个加时赛在客场惊险地 以119:118战胜多伦多猛龙队, 而这一切都要感谢杜兰特的51 分和他终场前的一记三分球"准 绝杀"

本场第二个加时赛还剩49 秒时,雷霆落后8分之多,但杜兰 特和费舍尔连续命中三分将分 差追至两分。此时运气也站在了 雷霆一边,猛龙队萨尔蒙斯关键时刻两罚不中,杜兰特则没有浪费良 机,在最后1.9秒投进了决定胜负的 三分球

"我们没法再应付一个加时 赛了,所以我必须站出来,球出 手的一瞬间我感觉就不错。"杜 兰特说

51分的数据意味着杜兰特 已经连续34场得分超过25分, 在NBA历史上,只有"篮球之 神"乔丹在1986-1987赛季做得 比他更好 -连续40场得分超 过25分。

雷霆在这场鏖战中收获了 胜利,却也损失了球队另一大核 心韦斯特布鲁克,他在第三节的 一次突破中和猛龙控卫洛瑞膝 盖相撞受伤离场。替补韦少出场 的雷吉·杰克逊表现出色,得到 25分和12个篮板。

## 为让家人看世界杯 C罗包了四架飞机

新华社里约热内卢3月21日 体育专电(记者 赵焱 陈威华)

巴西空军21日称,世界足球先 生、葡萄牙球星克里斯蒂亚诺: 罗纳尔多为他的家人包了4架小 型商务飞机,让他们一起到巴西 观看世界杯。

巴西空军航空管理中心负 责人贝尔托利诺上校说:"葡萄 牙国家队将于6月7日抵达坎皮纳 斯,与C罗一起抵达巴西的还有 -架200人的记者专机和4架载 有C罗家人的小型商务飞机。"

葡萄牙国家队的首场比赛 将于6月16日在萨尔瓦多举行,对 手是德国队。与他们一起分在G 组的还有美国队和加纳队。

虽然巴西空军为世界杯各 参赛代表队准备好了军用机场 供他们的飞机起降,但由于葡萄 牙队所驻扎的坎皮纳斯没有空 军基地,因此葡萄牙队的飞机将 在当地商业机场降落。



本报讯 北京时 间3月22日20:45,2013/ 2014赛季英格兰足球超级 联赛第31轮一场焦点战在斯 坦福桥球场展开争夺,切尔西主 场6:0大胜阿森纳,埃托奥和许尔勒

先后破门,吉布斯被红牌罚下,阿扎尔 点球破门,奥斯卡梅开二度,替补出场的 萨拉赫打入处子球。切尔西主场四连胜后 继续领跑。

这是伦敦历史最悠久的顶级联赛德 比,起始于1907年10月退休军官队2:1战 胜伍尔维奇阿森纳的比赛。这是双方历史 上第181场交锋,也是"教授"温格执教阿 森纳的第1000场比赛,此前10次对战穆里 尼奥未尝胜绩。

本场的转折点是第15分钟,此时阿森 纳已经0:2落后,切尔西的阿扎尔禁区内 施射,阿森纳的张伯伦在门线前手球犯 规,主裁判吹罚点球,但有趣的是主裁判 向吉布斯出示了红牌,将其罚下。阿扎尔 主罚点球一蹴而就,3:0,阿森纳彻底放弃



## "是我认错了人"

主裁判事后承认判罚错误

本报讯 这或许是温格最不忍回忆的 千场纪念。开场不到20分钟,阿森纳就连丢 三球,对于枪手拥趸而言,他们似乎又回到 了几周前对阵利物浦的那个悲凉午日。然 而,当值主裁马里纳出示的那张红牌却让 这场悲剧徒增了一分滑稽

当时是切尔西的大力施射被张伯伦用 手挡出,经过长时间的考虑,马里纳最终做 出了点球+红牌的决定。然而,令人意外的 是,马里纳出示红牌的对象是吉布斯,而非 在球门线上手球犯规的张伯伦

突遭红牌,吉布斯一脸不解,张伯伦则 急忙跑到马里纳旁边高喊:"裁判,(犯规 的)是我,是我!"默特萨克也在一旁狂吼: "罚错人了!罚错人了!"但是,马里纳并没 有更改判罚。

目睹如此奇景,莱茵克尔在推特上吐 槽:"简直是荒唐,张伯伦都已经承认是他 了,为什么裁判对此视而不见?"《每日电讯 报》称,马里纳似乎是听取了边裁的意见 所以才作出了错误的决定。ESPN则将焦点 放在了判罚本身:"皮球的运行轨迹明显偏 出球门,这个球为什么要出示红牌?"

综合最新消息称,英国广播电台(BBC) -名记者在此役中场休息时找到了当值主 裁马里纳,他亲口承认错把吉布斯罚出场, 而非张伯伦,该记者说:"原先我们以为是 边线裁判告诉他犯规的是吉布斯,但马里 纳澄清了事实,他说是他自己犯下的错误, 他的确罚错了人。

值得一提的是,这并不是主裁判首次 "眼拙"。2002年英格兰联赛杯半决赛切尔 西对阵热刺,梅尔奇奥特在一次防守中击 中谢林汉姆的面部,但当值主裁却错罚下 了哈塞尔巴因克。事后经过调查,英足总把 红牌重新判给了梅尔奇奥特。

不管最终结论如何,阿森纳似乎都应 感谢马里纳,正如《每日邮报》所言,出现了 这样的闹剧,切尔西开场摧枯拉朽的统治 力被完全掩盖,谁还在关心阿森纳是不是 (新体) 又崩盘了?

切尔西球员庆祝难得的大胜。